

因抢劫坐牢4年 出狱不久抓劫匪被捅伤

因为伙同他人抢劫,33岁的河南人黄东涛付出四年的惨痛代价。但出狱仅两个月的他,为追劫匪身中两刀,差点丧命。

1月31日晚7时10分许,在广州荔湾区南源街西焦生态公园旁,三名男子在人行天桥上抢劫一女子。听到呼救声,黄东涛义无反顾地追上去,不料被狡猾的劫匪从背后捅了两刀。失血过多的他经医院抢救,已度过危险期。目前,相关部门正准备为黄东涛申报见义勇为,警方也正在追捕三名犯罪嫌疑人。

三男子持刀劫女子

1月31日晚7时10分许,在荔湾区南源街西焦生态公园门前的小饭店,福建人小吴正在和母亲招待客人,门前的小桌子旁坐满了下班吃饭的人。突然,“救命呀!救命呀!”凄厉的叫喊声传来。小吴抬头望过去,透过昏黄的灯光,他看到五米外的人行天桥上,三名男子将一名中年女子团团围住,其中一名男子右手箍住女子的脖子,左手亮出一把匕首,另一人就抢女子的挎包。突然,坐在门前吃饭的一名客人站起来跑向人行天桥。

小吴说,他认识这名客人,他是河南人,在附近一带踩三轮车以搬运为生,经常来他家的小饭店吃快餐,但不知道叫什么名字。”他跑上人行天桥楼梯时,抢匪已跳下桥,他也跳下去追赶。

食客追匪被捅伤

“我当时从家里出来刚进公

园,就听到传来女子喊救命的声音。没多久又听到一名男子呼救,真把我吓坏了。”南源小区何姨心有余悸地说,她走近现场看到,一名男子倒在公园的雕像旁,周围一片血迹。闻讯赶来的小吴证实,伤者正是在自家饭店吃饭、冲出去追劫匪的男子。随后,伤者被救护车送到医院治疗。

已申报见义勇为

2月1日上午,荔湾区南源街道办的工作人员前去慰问伤者,并为其垫付了医药费。警方表示,伤者黄东涛为追捕劫匪而身中两刀的事情属实,劫匪在逃跑中将女事主的挎包抛弃,未造成女事主财产损失。相关部门正在准备材料,向市见义勇为基金会提交证明,为黄东涛申报见义勇为。目前,警方正在全力追捕三名嫌犯。

记者随后在医院了解到,伤者叫黄东涛,前晚浑身是血被送入医院,已陷入半昏迷状态。目前,经过医生抢救,伤者已度过



黄东涛躺在病床上

危险期。

身中两刀挺过鬼门关

“一定是抢劫,我最反感这种行为。”躺在病床上的黄东涛接受记者采访时说。

黄东涛说,前晚7时10分许,他干完活后,和两个朋友一起来到一家小饭馆吃饭。劳累了一天的他们,还买了一瓶酒助兴。正喝得高兴时,人行天桥上突然传来了呼救声。两个朋友还没反应过来,黄东涛就冲向了人行天桥。

此时,一名拿着挎包的劫匪突然跳下桥,黄东涛一看,也准备跟着跳下,却被另外两名劫匪拦住。两人亮出了匕首,威胁他不要管。黄东涛义无反顾地跳了

下去,追了100多米,快到一保安亭位置时,黄东涛被两名尾随而来的劫匪从背后捅了两刀,一刀深至肺部,血液喷射而出。

2月1日,经过一夜的“鏖战”,黄东涛终于挺过了鬼门关。

曾因抢劫入狱四年

黄东涛说,自己也做过错事,2005年,他和几个老乡来到广州,在白云区的一家工厂做保安,每月有800元的收入。其间,他认识了社会上的一些无业青年,并经常与他们一起吃饭玩耍。或许是嫌赚钱太慢,在一些人的怂恿下,黄东涛在荔湾区参与了一次抢劫,后被警方抓住,并获刑四年多。

据《新快报》

海归熊猫不懂中文 要找个双语老师

有着“亚特兰大美女”之称的“美兰”——一只留洋的熊猫要回故乡成都了!娘家人开始兴高采烈地张罗它今后的生活。首先是语言关,听惯了英语的熊猫能听懂中文和四川话吗?成都大熊猫繁育研究基地的专家们显然也担心这个问题,前日他们决定,给“美兰”征集一个会中文的双语义工担任“中文老师”。其次,是改变她的饮食习惯,让爱吃洋饼干的她,逐渐爱上吃窝头和食用竹。

本周五下午,成都籍的“美兰”将和卧龙籍的“泰山”一同搭乘波音777熊猫专机抵达成都。随着成都首只旅美大熊猫后代“美兰”归国日的临近,成都大熊猫繁育研究基地也在有条不紊地做着一系列准备工作。基地面向全球为“美兰”招募“中文老师”,要求身体健康,无传染疾病。学历在大学本科以上,精通中英文,有足够的时间和精力来照顾“美兰”。届时,被选中的志愿者将作为助理饲养员,协助打扫卫生、喂“美兰”东西、给“美兰”洗澡,观察记录“美兰”的活动情况、吃食情况和精神状态,并做好记录。

据《成都晚报》

老汉帮人掏耳朵 7年赚了30万

随着喝茶打牌的人越来越多,很多人都把目光瞄向了四川巴中市巴城的茶楼。来自蓬安县利兴乡一位64岁的老人却把目光瞄向了巴城茶客的耳朵。他从2002年起就穿梭在巴城近30家中高档茶楼间,专为在茶楼喝茶、打牌的客人掏耳朵,生意出奇的好,7年赚了30万元。

前日下午5时许,位于巴中市巴城师范校对面的“望山月”茶楼来了一位肩背挎包、手拿一尺来长钢管的瘦削老人。

“掏耳朵哟,掏耳朵。”老人边走边吆喝,沿茶楼大厅走了一圈,立即就有喝茶的客人向他招手:“耳朵痒了几天,陈老师来帮我掏一下。”

老人从挎包里掏出一只电筒,戴在头上。然后拧出钢管盖子,拿出12根掏耳勺和镊子。记者看到,带有铁钩的掏耳勺一端缠有消过毒的药棉。待电筒的强光射进耳朵,老人戴上老花镜,开始用掏耳勺在客人的耳朵里鼓捣,用镊子小心翼翼地夹走耳朵里的耳屎。

记者观察了一番,老人12分钟搞定,收费10元。“陈老师”叫陈利先,蓬安县利兴乡人,今年64岁。对于收入,陈利先不愿多说。他说,他每天要掏30个人的耳朵。一个月的纯收入也就三四千元。这样算来,7年来,他在巴城“掏”出的现金多达30万元。

据《成都商报》

客车翻下山坡 致8死20伤

记者从贵州省江口县有关部门获悉:江口县1日发生一起车祸,截至记者发稿时,事故造成包括司机在内的8人死亡,20人受伤。

据了解,1日上午11时许,一辆客车行至贵州省江口县闵孝镇新岭村屯湾305省道85号桩处,翻下100米左右的山坡,造成6人当场死亡,另有两名伤者抢救无效死亡,20人不同程度受伤,客车严重受损。

事故发生后,石阡及江口县委、县政府相关负责人以及公安、消防等相关部门人员紧急赶赴事故现场展开救援,铜仁地委委员、行署副专员陈达新也立即率地区应急办、安监局、卫生局、公安局等部门负责人赶赴现场。事发地附近的群众也参与到了救援行列中,伤者被紧急送往医院救治。

目前,江口县已组成事故调查工作组开展调查、安抚及善后等工作。伤者得到有效救治,事故原因正在调查中。

新华

上海持刀女吓停地铁列车

昨天下午,沪上不少网站和论坛转载了一篇网文:下午3点左右,一名女乘客在轨交9号线车厢内一边削水果,一边向周围乘客挥舞小刀,还语无伦次地说着怪话,引起了在场乘客的恐慌,随后女子被警方带走了车厢。

在文章中,网友表示正乘坐轨道交通9号线时,发现有乘客陆续从前排车厢向后排车厢移动,经询问才知道,在第一节车厢里,有一名女子“拿着水果刀向周围人挥舞,语无伦次地说着怪话,反应极为失常”。网友说,3点02分,更多的乘客开始向后排车厢跑动,称这名持刀女子反应越来越激烈。

网友随后在文章中提到,乘

客的反映引起了地铁工作人员的关注,立即暂停了列车运行,清空所有车厢乘客。工作人员叫来安保人员对这名女子进行劝说。“15时08分,安保人员通过交涉,将这名女子的刀具拿下。列车恢复正常。”

据警方介绍,当时这名女子正在车厢里用一把普通的水果刀削水果,不料水果刀突然落地,刀柄和刀刃裂开脱离,女子见无法继续削水果,就将水果刀拾起,把刀刃插回刀柄中,为将两者整合到一起,女子把水果刀刀柄往车厢壁上敲击,可能这一动作让附近乘客感觉无法理解。“她的家属说,她有精神方面的病史。”据警方介绍,这一突发情况并未影响到列车的正常运营。

据上海《青年报》



地铁车厢内的持刀乘客

贫困生校园当“保安”跟踪窃贼

大学里手无缚鸡之力的文弱书生,却做起了协助抓贼的“保安”工作。

前天晚上6点左右,一名白净面皮、清瘦文弱的大学生走进了华家池的校卫队办公室。6点30分,这位姓李的同学跟另一名大三的学生小哈,拿上手电筒,步入夜色——他们在华家池校区内开始了人生第一次的夜间巡逻工作。校卫队的邢副队长说,“安全保卫巡逻以正式队员为主,学生的工作主要是协助正式队员抓捕盗贼”。

贫困生做“保安”为挣钱

小李是桐乡人,27岁,1.7米

的个头,典型的“书生”样。几天前,他看到宿舍楼下,贴着校卫队的招人启事。他心动了。

“我爸妈退休,家里不是很富裕。”小李坦言自己参加校卫队的动机是为了挣点钱。为了确保白天能做研究,小李要求参加巡逻的时间排在晚上。

学生“保安”负责盯梢

虽然校卫队否认学生是当“保安”,他们称其为“自保组织”成员;但学生们却认为自己正在做“保安”的工作,因为值班巡逻、门卫值勤等,正是学校保安的职责。

招学生协助校卫队的好处

显而易见。“学生模样,不容易引起贼的注意。”富有经验的邢副队长说,专业的贼在作案前,先要反侦查。

为了人赃并获,学生队员被派往“盯梢”。

23岁的环资学院研二学生程浩,去年暑假参加自保队,就经历了一场成功的“盯梢暗战”。

“8月的那天晚上,我和5个接力跟踪小偷,从大楼一直跟到女生宿舍,他经常搞回马枪,阴暗角落里突然回头跟我照面,还好看我学生模样没起疑心,但我很紧张,马上打电话给队长,‘熟面孔必须要换’。”程浩回忆

着,激动地说,“跟了一个小时左右,那小偷终于抽出像黑丝发夹一样细的钥匙,插入自行车孔内,被我们当场人赃并获。”

邢副队长告诉记者,学生跟踪嫌疑人,一般距离100米左右,后面还有老队员。“学生的安全我们要考虑的。”校卫队的一名指导员说。

酬劳是10元一小时

“给学生的酬劳是10元钱一小时。”紫荆港校区保卫办主任韦朝阳说,“比正式队员的单位时间工资要高一点。我们希望提供给勤工俭学的机会。”

据《今日早报》